



指令摘要：强烈建议所有金县居民在室内公共场所继续佩戴口罩 不论您是否已接种疫苗，都应在室内公共场所戴口罩

从5月20日星期四开始，强烈建议所有5岁及以上的金县居民在所有室内公共场所戴上口罩。

金县的当地卫生官员敦促居民在所有向公众开放的室内场所戴上口罩。例如包括：

- 零售和杂货店；
- 餐馆；
- 政府大楼；
- 办公室，以及；
- 其他工作地点。

强烈鼓励向公众开放的企业继续确保其客户和员工佩戴口罩。

每个人还应在以下情况下佩戴合适的口罩：

- 惩教设施；
- 无家可归者收容所；
- 学校和育儿场所；
- 公共交通，以及；
- 医疗保健场所，例如医生办公室，长期护理和医院

该指令将一直生效，直到在金县内七成或以上的16岁及以上的成年人已全剂量接种疫苗为止。

美国疾病控制与预防中心（CDC）最近更新了其指南，允许已全剂量接种疫苗的人在许多场所中不再需要戴口罩。CDC署长Rochelle Walensky和华盛顿州卫生部随后澄清，说终止在室内佩戴口罩的指令应与当地COVID-19感染率和疫苗接种率挂钩。

如果您对金县发生的事情有疑问，请在周一至周五上午8点到晚上7点致电[206-477-3977](tel:206-477-3977)到金县COVID-19电话中心。有提供语言帮助。

[此处可以用英语完整获得《地方卫生官员指令》。](#)

Last Updated May 21, 2021